

«Крепкая дружба»

Жил-был в Уссурийской тайге тигренок по имени Кичрум. Он остался один, потому что его родителей убили охотники. Тигренок часто приходил к могучей реке Амур, где ловил рыбу и спасался от летней жары.

Однажды, в жаркий летний денек Кичрум отправился к речке. Пробираясь сквозь густую траву, он слышал чей-то громкий рык. Это был маленький, испуганный медвежонок. Тигренок Кичрум бросился скорее на помощь. Чем ближе он приближался, тем громче раздавался медвежий рык. Выбежав на цветочную полянку, тигренок никого не увидел. Но кто-то же плачет? Подумал Кичрум. Подойдя ближе к реке, тигренок увидел яму, в которой сидел медвежонок.

-Ты как сюда попал? – спросил Кичрум.

-Я убегал от охотников, не заметил яму и упал в нее, а выбраться не могу.

- Сейчас я тебе помогу! – сказал тигренок.

И Кичрум стал думать, как же помочь медвежонку выбраться.

Увидев не далеко от ямы, рядом растущее дерево, Кичрум подошел к нему поближе и уперевшись двумя лапами на ствол дерева нагнул ветку прямо в яму к медвежонку.

- Цепляйся косолапый! – сказал тигренок.

Мишка двумя лапами обхватил ветку и начал потихоньку выбираться из ямы.

- Спасибо тебе тигренок! – сказал мишка.

- Да не за что! – ответил Кичрум.

- Как тебя зовут? – спросил мишка.

- Кичрум. А тебя?

- Актуш. – ответил мишка.

Теперь ты Кичрум мой самый лучший друг. С тех пор Кичрум и Актуш стали неразлучными друзьями и красуются они на гербе нашего Хабаровского края.